


## Nová studie odhaduje, že 17 milionů lidí bylo dosud zabito Covid injekcemi, přičemž riziko úmrtí je nejvyšší u starších lidí

 [necenzurovanapravda.cz/2023/09/nova-studie-odhaduje-ze-17-milionu-lidi-bylo-dosud-zabito-covid-injekcemi-pricemz-riziko-umrti-je-nejvyssi-u-starsich-lidi](https://necenzurovanapravda.cz/2023/09/nova-studie-odhaduje-ze-17-milionu-lidi-bylo-dosud-zabito-covid-injekcemi-pricemz-riziko-umrti-je-nejvyssi-u-starsich-lidi)

26 září, 2023



Minulý týden společnost Correlation zveřejnila studii, která se zabývala úmrtností ze všech příčin v 17 zemích na jižní polokouli a na rovníku. Byla prokázána jasná příčinná souvislost mezi četnými skoky v úmrtnosti ze všech příčin a rychlým zavedením injekcí proti Covidu.

Studie kvantifikovala riziko smrtelné toxicity na injekci a odhadla, že takzvané vakcíny Covid způsobily celosvětově 17 milionů úmrtí. To znamená, že tyto injekce zabily 1 ze 470 lidí za méně než 3 roky.

Studie také ukazuje, že riziko úmrtí není u všech věkových skupin stejné, ale zvyšuje se s věkem. Riziko smrtelné toxicity na injekci je u většiny starších lidí výjimečně vysoké, poznamenali autoři.

Vlády by proto měly okamžitě ukončit svou politiku upřednostňování starších lidí pro očkování proti Covid-19 (nicméně nyní se to spíš jeví jako úmyslná důchodová reforma).

Correlation je kanadská nezisková organizace, která provádí nezávislý výzkum v otázkách veřejného zájmu.

Dne 17. září dva výzkumníci Correlation, Denis G. Rancourt a Joseph Hickey, spolu s dalšími dvěma výzkumníky, Marine Baudin a Jérémie Mercier, publikovali svou studii „Úmrtnost spojená s vakcínou Covid-19 na jižní polokouli.“

Na své stránce Substack Rancourt zdůraznil některé části studie. Jeho analýzu si můžete přečíst ZDE.

Grafy pro každou ze 17 zemí studie (obr. 2) ukazují úmrtnost ze všech příčin (modrá čára), pokles úmrtnosti ze všech příčin v průměru za 1 rok (červená čára) a vakcíny podávané podle Our World v Data (oranžová čára) . Datum, kdy byla pandemie vyhlášena, 11. března 2020, je na každém panelu znázorněno svislou šedou čarou. Grafiku naleznete zde na straně 19 .

Výzkumníci zjistili, že v 9 ze 17 zemí nebyla žádná zjistitelná nadměrná úmrtnost, dokud nebyly vakcíny zavedeny (Austrálie, Malajsie, Nový Zéland, Paraguay, Filipíny, Singapur, Surinam, Thajsko, Uruguay).

Ve zbývajících 8 ze 17 zemí bylo po 11. březnu 2020 a před jakýmkoliv podáním vakcíny proti Covid-19 zavedeno nové nařízení ke zvýšení úmrtnosti (Argentina, Bolívie, Brazílie, Chile, Kolumbie, Ekvádor, Peru, Jižní Afrika) .

Ve všech 17 zemích bylo očkování spojeno s vysokou úmrtností a neexistovala žádná dočasná souvislost mezi očkováním proti Covid-19 a proporcionálním snížením úmrtnosti ze všech příčin.

Dr. Mike Yeadon sdílel dokument Correlation na svém kanálu Telegram s následujícím komentářem:

*[Připojeno] nejnovější dílo Denise Rancourta a kolegů.*

*Je to opravdu zničující. Myšlenka samozřejmě není nová – někteří z nás věděli, než byla schválena nouzová sada, že tyto genové injekce zraňují a zabíjejí.*

*Tato práce kvantifikuje zátěž úmrtí přímo způsobených těmito očkováními.*

*Pokud je mi známo, nikdo žádnou z jeho zpráv nevyvrátil. Je tu spousta kritiky, ale žádné konkrétní informace. [zdroj](#)*

Všechny předchozí Rancourtovy vědecké zprávy o Covidu najdete [ZDE](#) .

V předchozích studiích založených na údajích z Indie, Austrálie, Izraele, USA a Kanady vypočítal Rancourt míru úmrtnosti po jedné dávce vakcíny (vDFR) pro všechny věkové skupiny kolem 0,05 %, neboli 1 úmrtí na 2 000 injekcí, což je extrémní hodnota. 1 % pro zvláštní případ Indie.

vDFR je poměr úmrtí souvisejících s vakcínou k dávkám vakcíny podaným v populaci na základě hodnocení nadměrné mortality ze všech příčin v daném období ve srovnání s počtem dávek vakcíny podaných ve stejném období.

*Naše práce využívající rozsáhlé údaje pro Austrálii a Izrael také ukázala, že vDFR se zvyšuje exponenciálně s věkem (zdvojnásobuje se každých pět let) a dosahuje přibližně 1 % u osob starších 80 let (Rancourt et al., 2023) .*

V této nejnovější studii vědci uvedli, že podrobné údaje o úmrtnosti a očkování pro Chile a Peru umožňují rozdělení podle věku a čísla dávky. „V Chile a Peru se vDFR exponenciálně zvyšuje s věkem (zdvojnásobuje se přibližně každé čtyři roky života) a je nejvyšší při posledních posilovacích dávkách a dosahuje přibližně 5 % ve věkových skupinách nad 90 let (1 úmrtí na 20 injekcí dávky 4)“.

Výzkumníci vypočítali celkovou vDFR 0,12 % ve všech věkových skupinách pro 17 zemí. To znamená, že do 2. září 2023 to bylo celosvětově kolem 17 milionů úmrtí způsobených vakcínou Covid z 13,5 miliardy injekcí.

Úmrtí v důsledku vakcíny Covid odpovídají iatrogenní hromadné události nebo incidentu v oblasti veřejného zdraví, který zabije 0,21 procenta světové populace za méně než tři roky, píše autoři. 0,21 procenta odpovídá jednomu úmrtí na 470 žijících lidí. Všechna tato úmrtí byla způsobena „vakcínou“, která nezabránila měřitelným úmrtím.

Celkové riziko úmrtnosti v důsledku injekce vakcíny Covid-19 v populaci, které lze odvodit z nadměrné úmrtnosti ze všech příčin a načasování zavedení vakcíny, je celosvětově rozšířené a mnohem vyšší než v klinických studiích, nepříznivé sledování účinků a indikované ve statistice příčin smrti z úmrtí listů, a to o tři řády (1000krát vyšší).

Silná závislost na věku a vysoké hodnoty vDFR pozorované v této studii v 17 zemích na čtyřech kontinentech napříč všemi hlavními typy vakcín proti Covid-19 a výrobci by měli přimět vlády, aby se zabývaly nepodloženou zdravotní politikou prevence starších lidí v podávání vakcín proti Covid-19.

Je třeba očkování okamžitě zastavit, dokud nebudou k dispozici platné analýzy rizik a přínosů. [zdroj](#)

Tolik nová studie, která je natolik precizní, že se jí zatím nepodařilo nijak vyvrátit. Nicméně od začátku je jasné, že účel těchto injekcí je jiný, než potírání infekce, které rozhodně nebrání.

A podle studie by tímto účelem mohla být mimo jiné i poněkud svérázná důchodová reforma....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 7 Průměrně: 4.9]